



## “塘下河道非治不可更要快马加鞭”

### 镇领导要求确保本月16日前完成“垃圾河”整治



**五水共治 塘下在行动**  
Rui bao Tel: 6608 1255

本报讯(记者 陈绵绵)“‘垃圾河’还有几条没治理好?”

“12条已经整治好,7条正在治理中!”

“好!那我们就先去看没治理好的!”

日前,市委常委、塘下镇委书记张本锋一行检查全镇水环境整体状况,沿途察看了塘下、鲍田、海安、场桥、罗凤五个办事处辖区内的10余条河流,每到一处,张本锋都仔细查看河水水质、沿河违章建筑等情况,一边看,一边提出整治建议,要求确保在本月16日之前完成“垃圾河”整治。

“这河水看起来有些浑浊,是污水排放引起的还是淤泥过多引起的?”在海安龙河河北段,张本锋发现河水较为浑浊,海安办事处工作人员解释,河床沉积过多淤泥,天气一热或船只经过,淤泥就会将河水搅浑。张本锋

拿来竹竿,勘测水深以及淤泥深度,要求加快清淤工作。得知海北村“两委”自行出资购置了一条河道清淤保洁船,张本锋给予鼓励。

在韩田横河,张本锋发现河水发红。工作人员介绍说,河水发红已有一个星期时间。张本锋顺着河道寻找,发现了河边有一家大门紧闭的酸洗作坊,地上还残留着有色液体,直通河里。“估计这家酸洗作坊在夜间作业,之前怎么没有排查出来?”张本锋要求办事处立即采取措施,断绝污染源。随后,他又发现,这条河的另外一头被截流,河道被砂石填满,河边空地搭建了违章建筑。张本锋表示:“要把河道重新挖通,把水引进来,把违章拆掉,还原这条河的本来面目!”

“不允许河面上存在垃圾以及其他漂浮物。工作人员要全天

候在河上工作,这才叫保洁。”在检查过程中,张本锋发现,有些河道甚至是已经完成整治的河道,河面上依然漂浮着不少垃圾,便仔细询问了保洁公司日常保洁情况。他要求进一步加强河面保洁力度,增加保洁船只与打捞次数;5个办事处对于保洁打分工作要集中管理,严格考核。

张本锋一一查看了未达标的垃圾河,也检查了一些完成治理的河道。在吴吞河,他看到原来的“黑臭河”如今大变身,河水清澈流淌,两岸草木葱郁,脸上终于露出了满意的笑容。张本锋指出,“水的问题”是当前人民群众最关心、最关注的问题,而全镇水质达标的河流却不多,全镇的河道不仅非治不可,更要快马加鞭。此外,他还鼓励沿河企业自拆自建,鼓励各村老协组织参加监督管理。

## 找准找深找具体 谈开谈透谈到位

### 塘下镇召开教育实践活动第二环节推进会



本报讯(记者 苏盈盈)6月11日,塘下镇召开党的群众路线教育实践活动第二环节推进会,回顾总结教育实践活动第一环节工作,研究部署第二环节即“查摆问题、开展批评”环节任务。市委督导组正、副组长,塘下镇(区)班子成员、镇(区)机关科级干部、办事处党委书记等有关人员参加会议。

自第二批教育实践活动开展以来,塘下镇以“作出示范、走在前列”为要求,着力做好第一环节即“学习教育、听取意见”环节工作。认真组织学习,确保学习质量,镇(区)班子成员用4个工作日和5个周三夜学时间开展了集中学习,组织收看教育片,参观刘少奇“五·

二七”批示纪念馆、肇平垵村革命纪念馆,进行了为期2天的“加课”学习;广泛听取意见,做到即知即改,在4月初部署开展了“走亲连心,争做五全干部”活动;坚持互促互进,抓好中心工作,重拳开展的治污“雷霆”行动,重点整治涉水行业,加快推进肇平垵下村的旧村改造等。

“规定动作扎实有序,自选动作特色鲜明,成效明显。”市委督导组组长黄胜银充分肯定塘下镇教育实践活动开展情况,他说,第一环节各项工作已达到上级要求,将转入第二环节。

会上,塘下镇组织委员蒋兆友对党的群众路线教育实践活动第二环节工作计划做了介绍。根据工作计划,塘下镇将

部署领导干部撰写条目式“四风”问题材料,并进行审阅;全面深入开展谈心交心;认真撰写对照检查材料并严格把关;认真做好专题民主生活会有关工作;开好基层党组织专题组织生活会和开展民主评议党员工作;开展对第二环节工作情况的“回头看”等工作。

查摆问题、开展批评是整个教育实践活动能否取得实效的重要环节。“要以整风精神开展批评和自我批评,高标准、严要求,不折不扣地做好每一项工作。”市委常委、塘下镇委书记张本锋在会上要求,查摆问题要找准找深找具体,谈心谈话要谈开谈透谈到位,对照检查要见人见事见思想,专题民主生活会要动真碰硬有辣味。此外,还要切实抓好“五水共治”、“三改一拆”、“四边三化”、招商引资等工作,以重点工作的落实情况来检验教育实践活动的成效,做到两手抓、两不误、两促进。

## 你举报 我调查 《今日塘下》邀您监督“黑臭河”整治



本报讯(记者 钱枫枫)一湾清澈的溪流,一池碧绿的河水,是很多人童年的记忆。为进一步动员塘下全镇共同参与“五水共治”工作,《今日塘下》今起开设“寻找身边的‘黑臭河’”栏目,邀您共同参与“黑臭河”整治工作。

为了整治“黑臭河”、“垃圾河”,去年3月至今,塘下开展了“两河”整治工作,全镇19条“垃圾河”加快清淤、清理工作,即将迎接“体检”,但

“黑臭河”治理工作仍然任重道远。截至目前,全镇31条“黑臭河”已完成清淤13条,正在清淤的有2条。

此次“寻找身边的‘黑臭河’”活动邀请大家共同寻找身边未发现、未整治的“黑臭河”。如果您发现身边有“黑臭河”,可以拨打66081255热线电话告诉我们,或拍下图片发送给“今日塘下”微信公众账号,或在新浪微博上@今日塘下,告诉我们具体位置和现状,并留下您的联系方式,我们将前往现场核实。如所举报内容属实,我们将深入调查“黑臭河”形成的原因,并予以报道。

## 罗山大道增美添绿



工人正在为路边的绿化带驳坎

本报讯(记者 杨微微)近日,塘下镇罗凤办事处加大力度综合整治罗山大道两侧的违章建筑、墙面和绿化带,为罗山大道添美添绿。

塘下罗山大道中南段、双桥段近日完工通车,然而道路两侧的杂乱与宽敞的道路形成了鲜明的对比。

“大道的南侧将修建一条700米长的绿化带,预计在本月底前完工。”罗凤办事处主任陈直伦介绍,罗山大道中南段、双桥段两侧是较为密集的住宅区,周边还有不少老房子,目前屋前屋后的违建均已拆除,墙面做了粉刷,空置的地块将种上树木。

## 建设一批,改制一批,拆除一批

### 塘下镇领导排摸集体企业要求彻底消除安全隐患

本报讯(记者 钱枫枫)6月10日下午,塘下镇镇长廖仕旺带领镇土地、城建等部门负责人,走访了镇内多家集体企业,为下一步掌握集体企业厂房租赁、职工遣散情况,加强镇集体企业规范管理,实现集体资产保值增值做准备。

走访过程中,廖仕旺一行人发现鲍田办事处辖区内的原新华纺织厂、原新华建筑社、原新华鞋厂等集体企业厂房,出租给了多家企业,导致该地段

厂房密集,电线私搭乱建,有些甚至从事热处理等污染企业,严重影响了塘下的建设发展。海安办事处辖内的原市锻压机械厂,厂房陈旧,结构松散,存在严重的安全隐患,个别租户多年未交租金,集体资产严重流失。

据了解,塘下镇共有集体企业65家,厂房多为砖木结构,大部分建于上世纪六七十年代,租用单位96户,合计占地面积近6万平方米、建筑面积近

4.5万平方米,其中59户存在安全隐患。

“针对集体企业的现状,要采取‘建设一批,改制一批,拆除一批’的办法,彻底消除消防、建筑、生产等各种安全隐患。”廖仕旺表示,下一步,塘下镇将组织专人对集体企业进行具体排摸,有关部门要针对各个企业拿出“一企一策”方案,结合三改一拆、低效土地二次利用等政策,抓好整改落实。